
Artikel XXXI, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement Van Vroonhoven-Kok/
Crone (stuk nr. 64), wordt zonder stemming aangeno-
men.

De artikelen XXXII t/m XXXVI en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van Groenlinks tegen het wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele belastingwetten
(Wet VPB-pakket 2006) (30307).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 9, I)
tot het invoegen van een onderdeel Aa.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA en de ChristenUnie voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

De onderdelen B t/m J worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II t/m X en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van Groenlinks en de SP tegen dit wetsvoor-
stel hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van
enkele belastingwetten (Belastingplan 2006)
(30306), te weten:
- de motie-Crone c.s. over het eerder verzilveren van de
kinder- en ouderenkortingen (30306, nr. 50);
- de motie-Crone c.s. over compensatie voor de gestegen
energieprijzen (30306, nr. 51);
- de motie-Irrgang c.s. over het terugbrengen van
elektronische leermiddelen onder het lage btw-tarief
(30306, nr. 52);

- de motie-Bakker c.s. over een nader onderzoek naar
accijnsaanpassingen (30306, nr. 53);
- de motie-Bakker over een onderzoek naar de
verzilveringsproblematiek (30306, nr. 54);
- de motie-Dezentjé Hamming/Van Vroonhoven-Kok over
vereenvoudiging van de bepalingen voor loon in natura
(30306, nr. 55);
- de motie-Dezentjé Hamming/Crone over aanpassing
van de bpm-heffing (30306, nr. 56);
- de motie-Van As c.s. over het jaarlijks verstrekken van
een overzicht van lopende fiscale procedures (30306,
nr. 57);
- de motie-Van As over aanpassing van de Regeling Wet
werk en bijstand (30306, nr. 59);
- de motie-Rouvoet c.s. over het opnemen van absolute
zuinigheid als criterium bij de bpm-differentiatie (30306,
nr. 60);
- de motie-Vendrik c.s. over een negatieve inkomstenbe-
lasting en omvorming van kinder- en ouderenkortingen
(30306, nr. 61);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Bakker over het
verhogen van de verplichting tot bijmenging (30306,
nr. 62);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Bakker over het in stand
houden van de langjarige accijnsvrijstelling voor puur
plantaardige oliën (30306, nr. 63).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Irrgang stel ik
voor, zijn motie (30306, nr. 52) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30306, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30306, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bakker c.s. (30306, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bakker (30306, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming/Van
Vroonhoven-Kok (30306, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming/Crone
(30306, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de Groep Wilders,
de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van As c.s. (30306, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van As (30306, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rouvoet c.s. (30306, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (30306, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/Bakker
(30306, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/Bakker
(30306, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, het
CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Ik geef het woord aan de heer Crone.

©

De heer Crone (PvdA): Voorzitter. Nu ik, uiteraard tot
mijn vreugde, zie dat de motie op stuk nr. 50 over
verzilvering van de kinder- en ouderenkorting is
aangenomen, verzoek ik het kabinet zo snel mogelijk
uitvoering aan die motie te geven door in de notitie over
de kinderkorting ook de ouderenkorting mee te nemen.
Het kabinet voorziet een notitie daarover en ik neem aan
dat die ons spoedig zal bereiken.

De voorzitter: Dat verzoek is genoteerd.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake de openbaarmaking van
beloningen bij rechtspersonen of organisaties die
deel uit maken van rechtspersonen die volledig of
in aanzienlijke mate uit publieke middelen worden
gefinancierd of die zijn aangewezen, voorzover
deze beloningen het gemiddelde belastbare loon
per jaar van ministers te boven gaan (Wet open-
baarmaking uit publieke middelen gefinancierde
topinkomens) (30189).

(Zie vergadering van 9 november 2005.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Gent/Vendrik (stuk nr. 21, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 21 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kant/De Pater-van
der Meer (stuk nr. 24, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, het CDA en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 24 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 2, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Kant/De Pater-van der Meer (stuk nr. 24,
I), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Nijs c.s. (stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel 3, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Nijs c.s. (stuk nr. 18), wordt zonder
stemming aangenomen.
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